Для получения ТУ на водопровод  и  (или) канализацию необходимо:                          В соответствии с п. 8 Постановления Правительства РФ от 13.02.2006 № 83 «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

· наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес;

· нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос;

· правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка) с топографической картой участка в масштабе 1:500 (со всеми наземными и подземными коммуникациями согласованную с эксплуатирующими организациями);

· информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства с привязкой объекта к территории населенного пункта (ситуационный план); 

· информацию о разрешенном использовании земельного участка;

· информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку, сведения о назначении объекта высоте и этажности;

· необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения, а также виды подключаемых сетей инженерно-технического обеспечения;

· планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства;

· планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (для водоснабжения с учетом пожаротушения, для водоотведения, в том числе сведения о составе сточных вод).
