Информационная памятка 

о запрете дарить и получать подарки
В целях обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства напоминаем о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки.

Государственному гражданскому служащему органа государственной власти в связи с исполнением им должностных (трудовых) обязанностей запрещено получать вознаграждение от физических и юридических лиц: подарки, денежные выплаты, ссуды, любые услуги имущественного характера и т.д. 
Исключением являются подарки, полученные служащим в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и другими официальными мероприятиями, которые признаются федеральной собственностью, собственностью субъекта РФ либо муниципальной собственностью и должны передаваться государственным  гражданским и муниципальным служащим по акту в тот орган, в котором указанное лицо служит. 

Получение государственным гражданским служащим подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность (статья 290 Уголовного кодекса Российской Федерации от 13 июня 1996 г. № 63-ФЗ).
